
 

 

Fiche d'évaluation DPC SFD 2023 Boucle fermée 

 
 
 

 

 
Résultats 

 
Questionnaire 398542 

Nombre d'enregistrement(s) pour cette requête : 36 

Pourcentage du total : 100.00% 

  
Quel est votre statut d'exercice principal ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Libéral ? (A1) 30 83.33% 

Hospitalier - salarié ? (A2) 6 16.67%  

Sans réponse 0 0.00%  

Vous jugez la qualité de cette formation : 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Tout à fait satisfaisante (A1) 19 52.78%  

Satisfaisante (A2) 15 41.67%  

Peu satisfaisante (A3) 2 5.56%  

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

 
Vous jugez la qualité de l'organisation de cette formation: 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Tout à fait satisfaisante (A1) 21 58.33%  

Satisfaisante (A2) 13 36.11%  

Peu satisfaisante (A3) 2 5.56%  

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

 
Vous jugez la durée de cette formation: 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Tout à fait satisfaisante (A1) 15 41.67%  

Satisfaisante (A2) 20 55.56%  

Peu satisfaisante (A3) 1 2.78%  

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

 
 
 
 
 

Nombre total d'enregistrements pour ce questionnaire : 36 



 

 

Vous jugez la qualité du contenu de cette formation: 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Tout à fait satisfaisante (A1) 17 47.22%  

Satisfaisante (A2) 17 47.22%  

Peu satisfaisante (A3) 2 5.56%  

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

 

Ce programme a t’il été utile à votre pratique professionnelle ? 
 
 

Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 35 97.22% 

Non (A2) 1 2.78%  

Sans réponse 0 0.00%  

 

Cette formation vous a-t-elle apporté des éléments susceptibles d’améliorer la qualité de la prise en charge 
de vos patients ? 

 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 36 100.00%  

Non (A2) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Globalement avez-vous apprécié cette formation ? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 - Cotez de 0 = pas du tout à 10 = beaucoup en mettant le chiffre en texte libre dans le 
champs 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Réponse 36 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

 
Identifiant (ID) Réponse 

3 7 

4 8 

5 10 

6 8 

7 8 

8 10 

9 8 

10 8 

11 8 

12 10 

13 8 

14 9 

15 8 

16 10 

17 5 

18 6 

19 7 

20 9 

21 7 

22 7 

23 10 

24 8 

25 10 

26 8 

27 8 



 

 

28 7 

29 8 

30 6 

31 9 

32 8 

33 8 

34 8 

35 8 

36 6 

37 9 

38 10 



 

 

 
Recommanderiez - vous une formation de l’ODPC-Endo à vos confrères ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 36 100.00%  

Non (A2) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

 
Quel prochain programme de formation aimeriez- voir traité ? 

 

Réponse 36 100.00% 

 

 

3 hypercalcemie 

 
5 Obésité prise en charge médicale et 

bilan étiologique Lipidologie actualité 

dans les traitements et complications 

Prise en charge des diabètes complexes: patient.e.s dialysé.e.s, 

pancréatoprive, grande précarité, diabète lipoatrophiques 

Prise en charge du diabète compliqué d'insuffisance rénale 

7 Quel que soit le sujet, merci de faire du pratique. Pas comme le DPC sur 

l'hyperpara d'il y a un ou deux ans, et où Dr GROUSSIN a passé une heure 

à nous inventorier les mutations génétiques exceptionnelles qu'il connait, 

tant mieux pour lui, mais qui sont totalement inutiles à l'echelle de l'endoc 

libérale. 

Le DPC boucle fermée n'était pas totalement ciblé puisque en partie axé 

sur DBLG1, que personne n'a ... D'où nous questionner sur un truc que l'on 

ne manipule pas, et qui n'est pas pret de revenir n'est pas super utile... 

On vient au DPC chercher de quoi améliorer la PRATIQUE, ce qui sous 

entend des problèmes de santé et des thérapeutiques que nous 

rencontrons... 

 
9 Cas cliniques concrets sur la boucle fermée 

 
11 La ménopause 

 12  

 
13 Aternative à la chirurgie pour les nodules thyroïdiens ( non fonctionnels, hyperfonctionnels) 

 14 diabète très insulinorésistant et déséquilibré  

15 carcinome papillaire de la thyroïde, exploration des troubles calciques 

 16 retard de croissance retard pubertaire  

17 Ménopause 

 18 osteoporose  

19 SOPK, gestion troubles érectiles chez diabétique, 

 20 Un sujet sur la thyroide  

21 pratique en 

libéral et ses 

aspects 

endocrino, la 

thyroide , 

surrénale DT2 

les traitements 

 22 hypophyse  
23 PATHOLOGIE SURRENALE  OPK PILULES /diabete et pathologie endocrinienne 

 24 diabète et obésité  

Sans réponse 0 0.00% 

4 ateliers pratiques de programmation des pompes à insuline en BF (en petits groupes) 

8 dysthyroidies 

10 prise en charge d'une plaie du pied diabétique 

- BF et diabète type 2, 

- NASH et diabète type 2, obésité, chirurgie bariatrique 

Réponse Décompte Pourcentage 

Identifiant (ID)  Réponse 

6 Acromégalie 



 

 

je regrette la formation au systeme Diabeloop que nous n'utilisons pas, sauf dans 

ces centres experts, j'aurai préféré une formation au CamAPS; 

   25 LECTURE DE COURBES POMPES ET BF 

 26  

 
27 ; 

 28 Evolutions boucle fermée  

29 Menopause / Andropause 

 30 menopause  

31 Hypercalcémie Hyperparathyroïdie 

 32  

 
 

hirsutismes 

hypercholestérolémie adultes/enfants, nouveaux traitements et indications 


